



## **В Каневском районе перед судом предстанет заместитель директора предприятия за нарушение правил охраны труда**

Каневским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование в отношении 51-летнего заместителя директора по производству одного из предприятий станицы Новоминской. Ему предъявлено обвинение в нарушении правил охраны труда лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью (ч.1 ст.143 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что обвиняемый в силу заменяемой должности являлся ответственным за охрану труда и техники безопасности на предприятии. Однако утром 26 мая 2023 года фигурант в нарушение таких правил поручил 38-летнему рабочему выполнять не входящие в его обязанности работы на фрезерном станке по изготовлению деревянных державок для лопат и метел. В результате допущенных заместителем директора по производству нарушений правил охраны труда, после обеда того же дня левая рука рабочего попала в подвижную часть фрезерного станка и произошёл травматический отрыв пальцев работника, повлекший тяжкий вред его здоровью.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал себя виновным. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1814526>